ヘアドネーション表彰訪問（参考）

ヘアドネーション問い合わせ窓口はクラブです。
キャビネット事務局に問い合わせが来た場合は、最寄りのクラブを紹介する。その際、
ドネーションの髪はクラブへ送付するようにお願いし、クラブ担当者から後日改めて連絡がある旨を伝える。
キャビネット事務局はクラブへ紹介した旨を連絡する。
クラブはヘアドネーションの流れ(マニュアル)に沿って手続きを行う。
ヘアドネーションの流れ(マニュアルや資料)については　地区ホームページの発信文書・申請書類のその他資料を参考にして下さい。
https://lc337b.com/documentform/others/

※以下は表彰訪問をする場合のクラブ対応（参考）となります。

①保護者（提供者）に連絡。
表彰を希望するか聴き取りする及び学校等に表彰訪問をしていいか確認する。
但し、提供者・学校等がNGの時は、自宅に郵送して完了。
②学校等にヘアドネーション提供者の事をお知らせする。
表彰訪問の有無を確認する。
③保護者（提供者）に連絡。
学校等訪問の結果を連絡。（日程調整。）
＊保護者が表彰訪問に立会を望むパターンが多い。
④保護者（提供者）、学校等、クラブ会員の日程調整。
それぞれに2～3回は、連絡する事になるパターンが多い。保護者の連絡時間は、共働きが多いのでだいたいが夕方以降になる。学校等は、平日の日中。
⑤表彰訪問
だいたいが、校長室でお昼休みに表彰となる。
表彰後、学校等側に ヘアドネーションの趣旨、ライオンズクラブの活動内容等をアピールする。

＊宮崎ひむかLCからの粗品の例（各ｸﾗﾌﾞの考えでいいと思います。）
小学低学年以下→図書ｶｰﾄﾞ3千円分・それ以外→クオカード3千円分
額縁もクラブで購入になります。（キャビネットからは、表彰状と図書ｶｰﾄﾞが届きます）費用は、粗品代・額縁代・ヘアーの郵送代で約5千円程かかります。
＊訪問服装→クラブベスト等
＊訪問NGの学校→宮崎大宮高校（学年主任さんの考えでNGでした。）
＊訪問した学校等：第一高校・檍中学校・その他現在履歴を調査中。
＊経験事項：学校等訪問、クラブ例会に招待、郵送。
